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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera g ¿
como está gobernando el presidente Felipe Calderón?
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*Se reporta la segunda semana de marzo
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Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, marzo de 2007.

Telefónica nacional
7 y 8 de marzo

de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

En general, ¿aprueba o 
desaprueba la forma como Felipe 
Calderón está haciendo su trabajo 
como presidente de la república?

¿Cómo calificaría a Felipe Calderón 
en una escala del 0 al 10, donde 0 
quiere decir que lo ha hecho muy 

mal y 10 que lo ha hecho muy bien?

Aprueba
58%

C lifi ió di 6 6
No sabe

19%

Desaprueba
23%

Calificación promedio 6.6

Fuente: Reforma, 1 de marzo de 2007, pp. 1 y 6.
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Vivienda nacional
del 16 al 18 

de febrero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

¿Cuál es la razón principal por la que usted le daría esa calificación al presidente?

Pregunta abierta

Calificaciones de 8 a 10 

Está trabajando bien 41%

Está iniciando 17%

Combate a la inseguridad / el 12%

Calificaciones de 4 a 5

Está iniciando 23%

No ha hecho nada 13%

El alza de precios 10%

N h lid 9%
g

narcotráfico 12%

Apoya a la gente 3%

Otras razones 18%

No sabe 9%

Calificación 6 a 7

No ha cumplido sus promesas 9%

No le gusta cómo trabaja 9%

No fue una elección limpia 3%

Otras razones 21%

No sabe 12%Calificación 6 a 7 

Está iniciando 31%

Está trabajado bien 11%

El alza de precios 10%

No ha cumplido sus promesas 8%

No sabe 12%

Calificación 0 a 3 

El alza de precios 23%

No ha hecho nada 17%

No ha cumplido sus promesas 15%p p

Combate a la inseguridad / el 
narcotráfico 8%

Otras razones 18%

No sabe 14%

No le gusta cómo trabaja 14%

Está iniciando 8%

No fue una elección limpia 4%

Otras razones 14%
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Fuente: Reforma, 1 de marzo de 2007, pp. 1 y 6. Vivienda nacional
del 16 al 18 

de febrero de 2007

No sabe 5%



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

C ál i ió d l l id t C ld ó¿Cuál es su opinión acerca de la manera como el presidente Calderón 
está trabajando los siguientes asuntos?

Muy bien/ Bien Regular
Mal/ Muy mal No sabe

55% 22% 15% 8%

59% 15% 18% 8%

60% 20% 14% 6%Salud

Narcotráfico

Educación

y

34% 23% 32% 11%

41% 23% 27% 9%

44% 22% 17% 17%

47% 21% 25% 7%Seguridad Pública

Apoyo a los Estados

Pobreza

Empleo

33% 22% 18% 27%

33% 21% 20% 26%

Empleo

Política interna

Política exterior
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Fuente: Reforma, 1 de marzo de 2007, pp. 1 y 6.

Vivienda nacional
del 16 al 18 

de febrero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Comparando el estilo que tiene 
Felipe Calderón como presidente 

con el que tenía Vicente Fox, ¿cuál 
de los dos le gusta más?

¿Cómo calificaría usted a Felipe 
Calderón en cada uno de los 

siguientes atributos?

43%El estilo de
Calderón

El til d

Muy bien/  
Bien 

Mal/ 
muy mal 

Honestidad 60% 14%

Liderazgo 57% 15%

24%

25%El estilo de
Fox

Ninguno en
particular

Capacidad* 53% 15%

Sensibilidad** 48% 21%

*Se preguntó “Capacidad para dar resultados”

** Se preguntó “Sensibilidad a las nececidades            

Fuente: Reforma, 1 de marzo de 2007, pp. 1 y 6.

8%No sabe
de personas como usted”
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Vivienda nacional
del 16 al 18 

de febrero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Cuando el presidente Calderón da 
mensajes a la nación para explicar 

sus acciones de gobierno, ¿qué 
tanto le cree?

¿Considera usted que la elección 
presidencial del 2 de julio de 2006 

fue legítima o fraudulenta?

Mucho/ Algo
50%

Legítima
54%

Fraudulenta

No sabe
7%

Poco/ Nada
43%

No sabe
12%

Fraudulenta
34%
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Fuente: Reforma, 1 de marzo de 2007, pp. 1 y 6.

Vivienda nacional
del 16 al 18 

de febrero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Quienes piensan que la elección 
fue legítima, así evalúan el trabajo 

de Felipe Calderón:

Quienes piensan que la elección 
fue fraudulenta, así evalúan el 

trabajo del presidente:

Aprueba
77% Aprueba

34%

Desaprueba
47%

No sabe
13%

Desaprueba
10% No sabe

19%
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Fuente: Reforma, 1 de marzo de 2007, p.6

Vivienda nacional
del 16 al 18 

de febrero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Y en una escala de 0 al 10 como en la escuela, 
donde del 0 al 5 es reprobado y del 6 al 10 es 

En términos generales, ¿usted aprueba o 
reprueba el trabajo que está haciendo Felipe 
Calderón como Presidente de la República?

p y
aprobado, ¿qué calificación le daría al trabajo 

que está haciendo Felipe Calderón como 
Presidente de la República?

Ni aprueba ni 
reprueba

13%

Apr eba
Reprueba

27%

Ns/Nc
2%

25%

Aprueba
58%

27%

3% 2%

4%
5%

4%

11%
13%

15%

9%
8%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10. Vivienda nacional
del 25 al 31           

de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Calificación Promedio

Aprobación presidencial por identificación 
partidista.

En términos generales, ¿usted aprueba o 
reprueba el trabajo que está haciendo Felipe 
Calderón como Presidente de la República?

Panistas 7.7
Priístas 5.9
Perredistas 4.8

Calderón como Presidente de la República? 
¿Mucho o algo? (%)

Panistas Priístas Perredistas Ind.

A b 86 47 26 48

Independientes 6.0
Promedio total 6.5

Aprueba 86 47 26 48

Ni aprueba ni reprueba 5 14 13 20

Reprueba 8 37 58 29

Ns/Nc 1 2 3 3
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Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10. Vivienda nacional
del 25 al 31             

de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Intensidad de la aprobación C i ió tidi t d lIntensidad de la aprobación 
presidencial: 58%

Composición partidista de la 
aprobación presidencial: 58%

Aprobación 
volátil
6%Aprobación 

dura
16%

Se inclina a tener una opción 
favorable del trabajo del 
Presidente) Aprueba 

mucho Priístas
7%

Perredistas
4%Independientes

16%

Panistas
Aprobación 

blanda
36%

Aprueb
a algo

31%
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Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10.
Vivienda nacional

del 25 al 31                  
de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Cumplimiento de expectativas
C P id t d l R úbli F li

Expectativas por identificación partidista
C P id t d l R úbli F liComo Presidente de la República, ¿Felipe 

Calderón ha hecho hasta el momento más 
de lo que usted esperaba, lo que usted 

esperaba o menos de lo que usted esperaba 
de él?

Como Presidente de la República, ¿Felipe 
Calderón ha hecho hasta el momento más 

de lo que usted esperaba, lo que usted 
esperaba o menos de lo que usted esperaba 

de él? (%)

Menos de lo que 
esperaba

Más de lo que 
esperaba

12%

Ns/Nc
7% Panistas Priístas Perredistas Ind.

Mas de lo que esperaba 21 13 3 7esperaba
35%

Lo que 

Mas de lo que esperaba 21 13 3 7

Lo que esperaba 58 37 35 45

Menos de lo que esperaba 19 44 53 39

Ns/Nc 2 6 9 9

esperaba 
46%

--13--

Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10. Vivienda nacional
del 25 al 31           

de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Beneficiarios del gobierno de Calderón
Q ié di í l i i l

Beneficiarios de políticas públicas por 
identificación partidista¿Quiénes diría que son los principales 

beneficiarios de las políticas que pone en 
marcha el gobierno de Felipe Calderón?

identificación partidista
¿Quiénes diría usted que son los principales 

beneficiarios de las políticas que pone en 
marcha el gobierno de Felipe Calderón? (%)

Nadie
5%

Los mexicanos 
más 

desfavorecidos
9%

Ns/Nc
2% Panistas Priístas Perredistas Ind.

Privilegiados 24 49 67 43

Los mexicanos 
más 

privilegiados
41% Todos los 

mexicanos

Privilegiados 24 49 67 43

Desfavorecidos 12 14 5 5

Todos 62 27 18 41

Nadie 2 8 7 7

Ns/Nc 0 2 3 4
43%

Ns/Nc 0 2 3 4
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Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10. Vivienda nacional
del 25 al 31           

de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Credibilidad del Presidente
E l d h l d l i

Credibilidad del presidente por identificación 
partidistaEn general, cuando escucha las declaraciones 

que hace Felipe Calderón en la televisión o el 
radio, ¿qué tanto le cree?

partidista
En general, cuando escucha las declaraciones 
que hace Felipe Calderón en la televisión o el 

radio, ¿qué tanto le cree? (%)

Nunca le cree
16%

Le cree siempre
12% Panistas Priístas Perredistas Ind.

Siempre 23 8 2 7

Le cree pocas 
Le cree la 

mayoría de las 

Siempre 23 8 2 7

La mayoría de las veces 47 16 9 23

Pocas veces 25 51 54 52

Nunca 4 25 34 17

Ns/Nc 1 0 1 1veces
43%

veces
29%

Ns/Nc 1 0 1 1
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Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10. Vivienda nacional
del 25 al 31           

de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Eficacia por identificación partidista
C ál d l i i t f tá t d

Eficacia del Presidente
C ál d l i i t f tá t d ¿Con cuál de las siguientes frases está usted 

más de acuerdo? Usted diría que el gobierno 
de Felipe Calderón (%)

¿Con cuál de las siguientes frases está usted 
más de acuerdo? Usted diría que el gobierno 

de Felipe Calderón (%)

Ns / Nc
5%

No lleva a cabo 
reformas 

importantes
17%

Tiene la voluntad de 
llevar a cabo 

reformas 
importantes, pero 

no está obteniendo

Panistas Priístas Perredistas Ind.

Tiene voluntad / Obtiene 57 25 13 29

Tiene la voluntad de 
llevar a cabo

no está obteniendo 
resultados

42%

Tiene voluntad / Obtiene 
resultados

57 25 13 29

Tiene voluntad / No 
obtiene resultados

36 46 42 47

No tiene voluntad 5 21 41 16

N / N 2 8 4 8llevar a cabo 
reformas 

importantes y está 
obteniendo 
resultados

36%

Ns / Nc 2 8 4 8
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Fuente: El Universal, 06 de febrero de 2007, pp. A1 y A10. Vivienda nacional
del 25 al 31           

de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Áreas de política y gobierno
¿Está satisfecho o insatisfecho con el trabajo 

que está haciendo el gobierno de Felipe 

Áreas económicas y sociales
¿Está satisfecho o insatisfecho con el trabajo 

que está haciendo el gobierno de Felipe 

9 44Respecto a los derechos humanos

q g p
Calderón en las siguientes áreas? 

(% satisfacción)

q g p
Calderón en las siguiente áreas?

(% satisfacción)

8 32Mejora de la educación

7

10

28

32Combate a la delincuencia

Aplicación de la ley

M j l fi i i d l 5

6

6

24

30

32Impulso de la obra pública

El manejo de la economía

Defensa del poder de compra de la
bl ió

5

6

5

27

27

29
Mejorar la eficiencia de la

administración pública

Combate a la corrupción
gubernamental

Defensa de los intereses de México
frente a Estados Unidos

5

6

5

23

22

24población

Generación de oportunidades de
empleo

Mejoramiento del nivel de vida de la
población

4

4

23

23

27frente a Estados Unidos

La relación con los diputados
federales

La relación con los senadores 4

4

4

18

21

22Impulso de las inversiones

Apoyo al campo

Disminución de la pobreza
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Fuente: El Universal, 07 de febrero de 2007, p. A13.
Vivienda nacional

del 25 al 31           
de enero de 2007



EVALUACIÓN PRESIDENCIAL  

Balance de satisfacción en áreas de política y 
gobierno

¿Está satisfecho o insatisfecho con el trabajo 
que está haciendo el gobierno de Felipe

Balance de satisfacción en áreas económicas y 
sociales

¿Está satisfecho o insatisfecho con el trabajo 
que está haciendo el gobierno de Felipeque está haciendo el gobierno de Felipe 

Calderón en las siguientes áreas? 
(% satisfacción  -% insatisfacción)

30Respecto a los derechos humanos

que está haciendo el gobierno de Felipe 
Calderón en las siguientes áreas? 
(% satisfacción  -% insatisfacción)

8
Mejora de la
educación

7

2

Combate a la delincuencia

Eficiencia de la administración
pública

8

-2

-4

Impulso de la
obra pública

Impulso de las inversiones

El manejo de la economía
0

-2

-4

Aplicación de la ley

Defensa intereses de México frente a 
Estados Unidos

La relación con los senadores

4

-7

-17

j

Defensa poder de compra de la 
población

Mejora nivel de vida de la población

Generación de oportunidades de4

-5

-6

La relación con los senadores

La relación con los diputados 
federales

Combate a la corrupción 
gubernamental -36

-21

-25

Generación de oportunidades de 
empleo

Apoyo al campo

Disminución de la pobreza
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Fuente: El Universal, 07 de febrero de 2007, p. A13.
Vivienda nacional

del 25 al 31           
de enero de 2007



VITRINA METODOLÓGICA 
DE LAS ENCUESTAS UTILIZADAS

Titulo Tema Fecha del 
levantamiento Tipo Cobertura Responsable Fuente Casos/ Población objetivo/ Nivel 

de confianza
De acuerdo o en 
desacuerdo con 

la manera de 
gobernar del Evaluación del Primera semana Telefónica Nacional BGC, Ulises BGC, Ulises 

400 entrevistas efectivas a 
mayores de edad. Con nivel         gobernar del 

presidente Felipe 
Calderón 
Hinojosa 

Poder Ejecutivo de marzo de 2007 Telefónica Nacional Beltrán y Asoc. Beltrán y Asoc. de confianza de 95% y margen     
de error de +/-5%.

Evaluación al Evaluación del 
Poder Ejecutivo 16 al 18 de febrero Vivienda Nacional

Departamento 
de 

Reforma, 1 de 
marzo de 

2007, pp. 1A y

1 515 mexicanos mayores de 18 
años. Con nivel de confianza de 

presidente Poder Ejecutivo de 2007 Vivienda Nacional Investigación 
Reforma

2007, pp. 1A y 
6A. 95% y margen de error de +/-

2.51%.

Aprueban gestión 
gubernamental

Evaluación del 
Poder Ejecutivo

25 al 31 de enero 
de 2007 Vivienda Nacional Ipsos-Bimsa

El Universal, 6 
de febrero de 
2007, pp. A1 y 

A10

1 030 entrevistas  a ciudadanos 
mayores de 18 años, con margen 

de error de +/- 3.5 y nivel de 
confianza de 95%A10 confianza de 95%.

Evalúan mejor a 
Felipe Calderón 
en lo político que 

en lo social

Evaluación del 
Poder Ejecutivo

25 al 31 de enero 
de 2007 Vivienda Nacional Ipsos-Bimsa

El Universal, 7 
de febrero de 
2007, p. A1 y 

A13

1 030 entrevistas  a ciudadanos 
mayores de 18 años, con margen 

de error de +/- 3.5 y nivel de 
confianza de 95%.
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